
  
Réunion  

 APÉ Rose des Vents 
Jeudi 28 novembre 2024 à 19 h 30 

Rencontre virtuelle sur Zoom 
 Procès-verbal 

 
Présents (36) 
 
Membres du conseil d’administration : Pascal Simonpietri (président), Katie 
Harding (secrétaire), Servane Phillips, Yannick Le Carré, Joelle Michaud, 
Raphaelle Abitbol, Alix Mains, Martine Fathom 
 
Excusée : Astrid Christoffersen, Alexandre Kimmerlé, Manuel Dias 
 
Parents : Marc English, Amy Phillips, Jose, Maider, Amielle Lake, Mylène Aubert, 
Virginie Lemonier, Delphine Czuba, Erika Rocher, Isabelle Bouvet, Souraya, 
Bekkah, Adri Lake, Gregor Scott-Douglas, Anne Favennec, Anais Orsi, Emily 
Butler, Gilles Momene, Marjorie Menard, Patrick, Colienne Regout, Maider, 
Isabelle Bouvet, Jean-Sébastien Beaucage, Simon Jacob, Caroline Dupont, 
Sandrine Rossi, Erika Roche, Emilie Boulet 
 
Direction : Sandrine Legay, Matthieu Beaudoin 
 
1. Ouverture de l’assemblée à 19 h 30 
 
2. Reconnaissance des territoires traditionnels 

 
Pascal fait une reconnaissance des territoires traditionnels. 
 
3. Adoption de l’ordre du jour 

 
Servane le propose et Martine seconde. Adopté. 

 
4. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 6 juin 2024 

 
Joelle le propose et Pascal seconde. Adopté. 
 
5. Présentation de la direction de l’école, Sandrine Legay 
 
Sandrine présente Matthieu, qui travaillait à Jules Verne précédemment. Il est très 
heureux de se joindre à l’équipe de l’école et à sa belle communauté. 
 
Ouverture du sdg à l’annexe 

https://mcusercontent.com/c66bc3a03e69a3da2cd835b41/files/11b0ed4f-af02-bad6-447c-e38e618c1e17/PV_Reunion_8_juin_2023.pdf


Après une année de travail, le service a ouvert la semaine dernière. 
 
Personnel 
Laura Rivere est partie en congé maternelle. Un grand défi de la remplacer. Bcp 
d’effort avec les RH. Vendredi dernier était sa dernière journée. 
Deux enseignants suppléants (Léa et Hanane). 
La semaine du 9 décembre : nouvelle embauche d’un nouvel enseignant. 
Les parents avaient proposé une solution, mais elle n’était pas possible en raison 
de la convention collective. 
Recrutement des APS 
Clémence est partie à l’école des Voyageurs. Service orthophoniste et APS. 
Des heures à combler à l’annexe également. 
Deux comités 
Un comité des transports et le comité des partenaires (deux rencontres à ce jour). 
Musique 
Pas d’enseignant de musique, mais un club de musique commencera en 
décembre. Plusieurs enfants sont intéressés. 
Pas de spectacle d’hiver en raison de tous les changements en ce début d’année 
à RDV, mais il y aura un spectacle à l’annexe. Ce sera un projet pour la semaine 
de la francophonie. 
Plusieurs clubs 
Boutique de la bibliothèque, club SOGI. Intérêt pour le volleyball. 
Activités passées 
Les deux pavillons se sont réunis pour aller au VSO. 
Arts Umbrella le 10 décembre pour un autre spectacle. 
Journée portes ouvertes hier 
Une 15aine de parents sur chaque site (nouveaux parents et parents qui 
souhaitaient obtenir davantage de renseignements). 
Tiens-moi la main j’embarque 
19 élèves inscrits et 10 à l’annexe 
Sorties prévues 
Annexe : patinage et gymnase de UBC 
Semaine de la francophonie le 10 mars : sortie 
RDV : accueillera le théâtre la seizième 
Loon Lake pour les 6e années 
Science World et Sea-to-Sky pour les 5e année 
Jardins QE 
Wild Play à Maple Ridge pour les 4e 
Cheakamus pour les 3e années 
 
Servane se demande quel est le coût de la sortie à Loon Lake, mais Sandrine n’a 
pas cette information. 
 
Sandrine se renseignera auprès du CSF pour connaître le budget pour le matériel 
à l’annexe. 
 



Anne se demande comment nous pourrions mieux communiquer entre parents et 
direction. 
La fermeture du service de garde a été mal annoncée, et son ouverture a été 
soudaine. Manque de communication, besoin d’anticiper certains problèmes. 
Les informations arrivent de plein d’endroits différents. Elle aimerait centraliser les 
informations. 
Sandrine comprend tout à fait la situation et admet qu’elle aussi reçoit des 
informations de plein de plateformes différentes. 
Anne pense que l’on n’anticipe pas assez et se demande si on pourrait passer par 
l’APE pour communiquer certaines informations. 
Emily est d’accord avec les points mentionnés par Anne. Il y a eu de nombreux 
chamboulements en peu de temps.  
Anne explique que nous aurons maintenant une période de transition à gérer. 
Simon explique son idée de mettre en place une solution modulaire toute intégrée 
pour regrouper toutes les informations de l’école, du sdg, etc. Les parents devront 
payer un certain montant. Plusieurs options.  
Concentration sur l’aspect plutôt basique. Il a aussi creusé l’option payante. Plus 
c’est complexe, plus il faudra faire appel à une entreprise externe. 
Caroline se demande si cette appli remplacerait ce qui existe aujourd’hui (les 
communications que nous recevons actuellement) ou si elle serait en plus des 
communications qu’on a déjà. Il faudrait que la direction utilise cette plateforme 
également. 
 
 
6. Représentants de classe 

Il manque des représentants de classe dans beaucoup de classes. 

Comme nous avons beaucoup de groupes Whatsapp, peut-être que les parents ne voient pas le 
besoin? 

Servane se demande comment dépenser le budget de classe sans représentants.  

Alix pense que l’idée de représentant de classe est bonne mais se demande comment ça se 
passe. Pascal explique que deux parents se présentent en début d’année. Il faut que les 
enseignants relancent. 

Delphine se demande si elle devrait se manifester sans attendre l’enseignante. 

 

7. Révision du code de conduite 

À la suite de la rencontre du comité des partenaires. 

Plusieurs parents, des représentants de l’école et du sdg se rencontrent chaque mois pour 
parler de sujets importants au bon fonctionnement de la communauté. 

 

8. Points sur les événements à venir 



Joelle prend la parole. Pas de soirée cinéma en décembre malheureusement, car tout est 
tombé à l’eau, mais nous en aurons une en janvier. 

Servane parle du concert de Noel à l’annexe. Après le concert, une journée de départ hâtif alors 
Servane proposera une rencontre avec des biscuits pour permettre à tout le monde de discuter 
et de se retrouver. 

Servane a réservé des séances de patinage : Kerrisdale le 2 ou 3 janvier de 17h à 19h et à la 
patinoire du West End, Winterland. Aussi. Elle communiquera les dates exactes plus tard. 

Réservation sur Tickettailor, comme l’année dernière. 

Joelle propose de faire un communiqué aux parents. 

Sandrine a proposé le 20 juin comme date pour le Carnaval, mais ça fait tard. Plusieurs parents 
se sont proposés volontaires pour organiser le Carnaval dans le sondage. Il faudrait 
communiquer avec ces parents bénévoles. 

Servane précise qu’il faudra épauler les parents bénévoles dans chaque comité, car ils 
s’attendent à ce que l’APE les soutiennent, surtout au début. 

 

9. États financiers 

705 $ de récolté avec la vente de biscuits, organisée par Astrid. 
Les dons pour les contenants : n’a pas encore été envoyé (pour les nouveaux parents) 
Pas beaucoup de dépenses pour l’instant. 
Campagne de financement a commencé (1 421 $ pour l’instant, sur 5 000 $). La plateforme 
Zeffy est très pratique. 
Dans le positif avec les repas chauds. 
505 $ pour les pommes 
 
Servane propose de financer la dégustation de biscuits à l’annexe, et l’achat de fleurs pour le 
personnel enseignant. 
 
 
Isabelle parle d’une initiative pour proposer des cours d’anglais aux enfants francophones, 
après les heures de classe. 
Ces cours seraient financés entre les parents. Il suffirait d’avoir les locaux. 
Ce serait pour harmoniser le niveau des enfants avant qu’ils ne commencent l’anglais en 
4e année. 
Démarrage en janvier si possible. 
Servane pense qu’il faudrait en parler à Christelle, la gestionnaire du sdg. 
 
 
 
Levée de l’assemblée à 21 h  
 

 


